



### 重庆轻轨从居民楼中穿过

重庆轨道交通2号线经过渝中区李子坝时上演了一场“穿越”，从一幢居民楼的6楼和7楼之间穿行而过，成为全国绝无仅有的风景。此外轻轨采用跨座式单轨，噪音仅60分贝，即使穿楼而过也不会影响周边居民正常生活作息。



### 这头棕色的“滚滚”熬过寒冬了

全球唯一的活体棕色大熊猫“七仔”(图左)，吻短脸宽，体态浑圆，毛色棕白相间、干净润泽，走起路来“内八字”，还时常做思考状扮酷或攀岩爬树“秀功夫”。冬去春来，在人们的精心呵护下，“七仔”安然度过了在秦岭大熊猫野化培训佛坪基地的第二个寒冬。

### 靠去健身房减肥，没用！

想通过一周多去几次健身房来减肥？美国纽约市立大学的研究人员告诉你：没用！研究人员调查了300多名坦桑尼亚北部一个传统狩猎部落成员以及欧美现代人的日常能量消耗和活动水平，为时一周多，发现狩猎部落成员每天的运动量特别大，长距离行走再加上大量体力劳动，但日常能量消耗与欧美做案头工作的现代人差不多，甚至少于从事适量体育运动的欧美现代人。

这里的适量体育运动指步行或骑车上下班、走楼梯而不是乘坐电梯、一周去两次健身房。研究人员还发现，去健身房消耗热量有一个“临界点”，就是说，身体对体育运动有一个适应性，运动量达到一定程度后，身体的新陈代谢率会发生改变，相同运动量燃烧的热量减少。这项研究显示，就减肥瘦身而言，除了坚持锻炼外，控制饮食也具有重要意义。

### 上市公司请退休阿姨当董事长

挂牌没有盈利要求的“新三板”，上市企业高速扩容至目前的5806家。其中展唐科技由于拖欠供应商货款被上门讨债，几位高管集体辞职，公司聘请一位67岁的退休阿姨担任公司董事长、总经理以及董事会秘书。

这位阿姨1999年退休，之前一直在一家纺织厂工作。展唐科技2月22日转让成交价还有7.5元，2月24日下跌60%至3元，上周五再度暴跌52.67%，收报1.42元。

### 乒乓球打不过小孩 男子把11岁男童打骨折

27日中午，陕西西安东三爻(yáo)村村委会院子中，一成年男子乒乓球打不过11岁男童小旭，恼羞成怒暴打男童，把他打成额骨骨折。

“小旭打得好，那男的接不住球，还总让小旭去捡球，小旭让他打快点，他就有些躁了。”另一个当时在场的孩子说。监控录像显示，男子先是将小旭重重推倒在地上，小旭从地上爬起，和男子理论，男子又提起小旭两次头朝地重重摔在地上，之后离开现场。警方正在追查打人男子的下落。

### “帮主，他要篡位！”

在武侠小说中，丐帮乃是“天下第一帮”，选帮主是武林一大盛事。日前，昆明市禄劝县也“召开”这么一次“丐帮大会”，不过这可不是什么盛事，而且流浪汉廖某因争夺“帮主之位”被另3名流浪汉活活打死。

3名犯罪嫌疑人已被逮捕，他们向警方供述，他们3人拾荒时认识，其中康某身强体健，时常照顾他人，被奉为“老大”。但之后廖某加入进来，想当老大吃现成的。案发当日，廖某指挥一个流浪汉给他打水，称自己才是老大，对方不从，遭到殴打。此时另外两个流浪汉回来，3人捡来木棒一同打廖某，次日廖某死亡。



### 广州截获毒性最强植物 一颗鸡母珠就可致命

广州机场检验检疫局工作人员近日在白云国际机场对入境旅客携带物查验时，发现一位自埃塞俄比亚回国旅客携带的行李箱内容物可疑，于是开箱查验，发现0.1公斤剧毒的鸡母珠红色植物种子，数量达几百颗。旅客说，这是他在境外树上采摘，看中它色彩艳丽。

人体如果吸入3微克鸡母珠毒蛋白就会致命，而1颗鸡母珠的含毒量要大于3微克，因此民间将其列为“世界上毒性最强植物的前五名”。近年来，国内外由于误食、加工、佩戴鸡母珠致严重损伤和丧命的案例层出不穷。2011年，英国政府敦促36个零售商召回售出的2800条鸡母珠手链。

消息来源：新华社、扬子晚报、南方日报、华商报

都市旅游
都市快报广告部主办
接稿电话：85051502

# 三八妇女节特惠活动

桐庐精品特价游

## 红灯笼乡村家园一日游

惊爆

99

元/人

发班时间：3月19日

凡五十周岁以上妇女，均赠送价值118元生态甲鱼一只！

杭州各大旅行社均可报名 咨询热线：0571-64600687

中国名城·潇洒桐庐

地址：中河中路258号瑞丰商务大厦601  
旅游服务热线：400-88-11190  
经营许可证：L2101633